
Fiche Technique 
Toute Cette Histoire 

Groupe Hommage Louise Attaque 

1 Structure     ;

Dimension de scène minimum :
Largeur : 8 mètres 
Profondeur : 4 mètres 
Hauteur : 0,60mètres 

Accès : 
un escalier permettant un accés facile à la scène 

Divers ; 
Le plateau devra être plat, nu , sans aspérités et stable en tout point 
Prévoir deux Samia 2mx1m (minimum) pour le Batteur Hauteur 0,60 mètres ( plan de scène )

Dans le cadre d'un spectacle en plein air, le bâchage devra assurer l'étancheité totale de la
scéne sur toute sa surface 

2 Puissance Electrique     ; 

elle sera adaptée à votre prestataire technique 

3 LOGE

La loge dois être à proximitée directe de la scéne et occultées du publique 

4 SON 

Façade : 
un système de diffusion de qualité professionnelle et d'une puissance adaptée au lieu
type L Acoustics, Adamson, D&B ou équivalent 
Le système Son deva être calibré et checké avant l'arrivé du groupe 

Regie façade : 
console de Mixage numérique type M32, SI, VI, CL5 ou équivalent 
16 entrées 8 départs 

Retour : 
4 Lignes retour comme indiqué sur le plan de scéne 
prevoir des retours de qualités professionnelle type Max 12, Max 15, 12XT, 15XT ou équivalent 



5 Lumiéres     : 

Prevoir une face pour éclairer correctement les 4 musiciens (voir plan de scène) 
et pour le reste de l'élcairage fond de scéne, déco, automatiques, sun strip etc 
voir avec votre éclairagiste 

6 – Annexe

Materie Apporté par le groupe     :

Vincent Guitariste Chanteur

1 guitare Gibson J200 
1 micro shure KM105
Pied de micro et support tablette 
system in Ears 

Eric Bassiste Choeur 

1 basse electrique 
1 pedal board avec DI 
1 micro shure sm 58
pied de micro et support tablette 
system in ears 

Fred Violoniste 

1 violon avec micro Shure Beta 98
1 pupitre 

Guillaume Batterie/Choeur 

1 batterie ( 4futs grosse caisse, caisse claire, 2 toms )
1 micro beta 56
pied micro avec support tablette 
system in ears 

Materiel à fournir 

4 Retours bain de pieds (si pas de ears )
2 boitiers de DI pour la guitare 
1 arrivée electrique au pieds du bassiste et du batteur 


